Ata da 07° (sétima) reunião ordinária, do terceiro período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 18 de março de 2022, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO.

[bookmark: _Hlk63327247]Aos dezoito (18) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA – PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, , ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE,  OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA - MDB. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador ERNESTO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; INTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade aos trabalhos o presidente solicita ao secretário que realize a leitura da ata da sessão anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal solicitando que seja suspensa a leitura da ata, em ato continuo o presidente coloca o requerimento verbal em votação, o qual fica aprovado por unanimidade de votos.   Em ato continuo o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: - PROCESSO 00960/21 TC JUNTAMENTE COM O RELATÓRIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS-RO EXERCICIO 2020. Logo após o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no EXPEDIENTE: não havendo. Logo a pós o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE: não havendo. Faculta a palavra aos Vereadores inscritos no GRANDE EXPEDINTE: Vereador ARLINDO inicia suas palavras agradecendo a Deus por mais um dia, e cumprimenta a todos os presentes, e fala que o motivo de sua vinda a tribuna é para justificar a votação das prestação de contas do ex prefeito e que tem um pouquinho dele por ter participado junto ao ex mandato de vice prefeito, e agradece os participante que veio prestigiar no plenário a votação da prestação de contas. Em continuidade o presidente convoca o ex prefeito Alcides Zacarias sobrinho para subir a tribuna para pedir foto aos vereadores e falar um pouco da sua gestão anterior. Alcides Zacarias sobrinho inicia agradecendo a todos os vereadores pela oportunidade, e fala que e uma honra ver suas contas sendo aprovada pelo tribunal de contas e hoje pelos vereadores. E agradece ao seu Arlindo por ver ele na qualidade de vereador que acompanhou ele sendo vice prefeito. Em ato continuo presidente passa para o INTERVALO REGIMENTAL de 15 minutos, no qual o Vereador JOÃO solicita verbalmente a suspensão do Intervalo Regimental, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOAO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA - MDB.  Em ato continuo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO RELATÓRIO, REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCICIO 2020. Em continuidade o PRESIDENTE solicita ao secretário que realize a leitura do relatório da comissão onde foi aprovada pela comissão. Onde o secretário faz a leitura do relatório para todos aqui presente. PRESIDENTE coloca em discussão o relatório. O VEREADOR ANDRÉ inicia sua fala dizendo que o relatório que passou pela comissão de finanças e orçamento e fala que na contra mão teria várias ressalvas feita pelo ministério público e que deveria ter mais clareza no que se empenha aqui no relatório feito pelo parecer do ministério público, e fala que o ministério análise mais as tal contas e ser mais claro com o parecer e que os vereadores dessa câmara não tem muito conhecimento informais do parecer do ministério público. E em seguida vereador JOÃO inicia sua fala dizendo que o ex prefeito teve uma ótima gestão e que é a oitavas contas aprovada no tribunal de contas. PRESIDENTE fala que essa casa não tem o direito de julgar o parecer do ministério e sim o relatório da comissão sem ressalvas, e que essa casa está hoje votando o relatório e não o parecer do tribunal. Em continuidade o PRESIDENTE coloca em votação o relatório da comissão permanente de finanças e orçamento e assim fica aprovada com unanimidade de votos.  Não havendo mais matéria a ser deliberada o PRESIDENTE faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o PRESIDENTE fala que ainda está com prazo ainda dentro da sessão, da a palavra par o ex prefeito expor sua opinião sobre esse município de castanheiras, ALCIDES inicia sua fala dizendo que o ministério público fez alguns apontamento sobre suas contas, mais que isso e natural, porque estão muito dinheiro. E agradece ao presidente por ter dado essa oportunidade de expressar sua administração durante seus mandatos no município de castanheiras. E também fala sobre seus trabalhos quem exercendo em Cacoal. Neste momento o presidente fala que várias emendas deixadas pelo ex prefeito não estão sendo executada e estão perdendo as emendas, e fala que o prefeito e os secretários atual não está buscando recursos para este município e convida a todos para participar da sessão nesta casa de leis. Não havendo vereador inscrito e nada mais a tratar o presidente declara em nome de Deus encerrada esta sessão e agradece a presença de todos.  
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